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ZADEVA: Pisno poslansko vprašanje 
 
 
Skladno z 240. in 248. členom Poslovnika Državnega zbora vam pošiljam pisno 
poslansko vprašanje v zvezi z zagotavljanjem varnosti občanov Občine 
Vransko, ki ga naslavljam na ministra za notranje zadeve Boštjana Poklukarja. 
 
S spoštovanjem! 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                  Aleksander Reberšek, l.r. 
                                                                                              poslanec 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V prilogi:  

- pisno poslansko vprašanje 
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                                   PISNO POSLANSKO VPRAŠANJE 
                       ministru za notranje zadeve Boštjanu Poklukarju 
 
 
Ena glavnih nalog slovenske policije je varovanje državljanov in njihovega 
premoženja. Prevečkrat pa se dozdeva, da je delo policije vodeno in usmerjeno 
predvsem h kaznovalni politiki in premalo k služenju državljanov. 
 
Dovolite mi, da izpostavim vprašanje glede zagotavljanja zadostne varnosti v 
Spodnji Savinjski dolini. 
V preteklosti so se na Vranskem zgodila številna drzna kazniva dejanja, v 
katerih je bilo ogroženo premoženje in življenje: rop večih bank (poslovalnice na 
Vranskem: nekdanja Banka Celje, Deželna banka). Oropana je bila tudi 
trgovina, 1. marca 2019 pa tudi pošta na Vranskem. V nobenem primeru 
storilca niso našli. 
 
Med prebivalci in zaposlenimi v podjetjih oziroma institucijah, kjer so se ropi 
zgodili, se širi občutek ogroženosti. Zgolj preventivna ravnanja krajanom 
Vranskega ne zagotavljajo dejanske varnosti, saj je v tem delu Slovenije 
prisotnost policije zelo majhna. Prav tako to območje nima rajonskega policista. 
Na celotnem območju Savinjske doline namreč deluje zgolj ena sama patrulja.  
Tudi oddaljenost prve policijske postaje in s tem podaljšanega reakcijskega 
časa v primeru takšnih dogodkov, pomeni dodaten argument več za takojšnje 
ukrepanje vašega ministrstva na tem področju. 
Po neuradnih podatkih za to območje manjka kar 13 policistov; to število bi 
zagotavljalo uspešno izvajanje nalog policije na tem območju.  
 
Zanima me, kaj boste naredili, da zagotovite večjo varnost občanov na območju 
Občine Vransko in v celotni Spodnji Savinjski dolini. So policisti na omenjenem 
območju ustrezno opremljeni oziroma imajo vso potrebno opremo za 
zagotavljanje varnosti glede na opremljenost policistov v najrazvitejših državah 
EU? 
 
Pričakujem konkretne odgovore, za katere se vam, spoštovani minister, 
zahvaljujem. 
 

 
 
 


